

Осторожно, горка!

Зима – раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, спуски с ледяных горок. В то же время зимние катания таят в себе немало опасностей.

Зимой, выбирая горку для катания, надо обязательно обращать внимание на то, чтобы она не выходила на проезжую часть дороги, где в любой момент может появиться машина.



Горки

- Нельзя спускаться на санках стоя, лежа или сидя против движения.
- Для катания на ледянке выбирайте только ровные горки, без трамплинов, чтобы не получить травму спины.
- Не используйте ледянки в форме тарелки или корытца на ледяных горках — на скользкой поверхности такие ледянки становятся неуправляемыми.

**Кататься с горки так прекрасно,
Но у дорог - всегда опасно!
Мчатся по дорогам быстрые
машины,
Можете попасть вы прямо к
ним под шины!**

